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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TREZE DIAS DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e sete minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

27ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º 

Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Pedido de Arquivamento do processo nº 0772/21, 

do autor Vereador Fabio Soares De Oliveira. “Ciente”. Processo nº. 3172/22. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei Complementar que "Dispõe sobre 

alterações nas Leis Municipais nºs 2.102, de 28 de novembro de 1973; 2.454, 

de 17 de outubro de 1977; 3.031, de 14 de dezembro de 1989; 3.041, de 08 de 

março de 1990; 3.347, de 21 de janeiro de 1994; 3.685, de 15 de maio de 1998; 

4.576, de 13 de dezembro de 2007, que tratam do Imposto sobre Transmissão 

Inter-vivos de Bens Imóveis, IPTU, taxa de licença e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3169/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui, 

no âmbito do município de São Caetano do Sul, a 'Campanha Gravidez Sem 

Álcool', e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3170/22. Gilberto Costa Marques. 

Projeto de Lei que "Altera o art. 1º da Lei nº 4.508, de 26 de junho de 2007, 

que instituiu, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o 'Dia da Gratidão' ". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3191/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "obriga as instituições bancárias e financeiras, 

que mantêm portas giratórias para acesso do público em geral, a adaptá-las ou 

providenciar porta lateral, de modo a permitir seu acesso e uso pelas pessoas 

com deficiência ou com mobilidade reduzida e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos 

nºs. 3159/22 e 3160/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 
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determinar à Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no entorno do 

complexo esportivo Lauro Gomes, bairro Olímpico; e que realize estudos de 

viabilidade de tratativas com o Instituto Mauá de Tecnologia, para que o 

munícipio retome a posse direta da parte não utilizada do terreno que lhe 

pertence, para a construção de próprios públicos em prol do bem-estar de 

nossa população. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3161/22. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de 

árvore na rua Engenheiro Rebouças, nº 1181, bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3162/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que estude a viabilidade de criação de 

duas vagas para carga e descarga na rua Amazonas, uma no trecho entre as 

vias Goiás e Baraldi e outra no trecho entre as ruas Baraldi e Pará. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3163/22 e 3164/22. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação da "Campanha de Conscientização sobre a 

Infertilidade", a ser realizada no mês de junho, tradicionalmente reconhecido 

na área médica como o mês mundial de conscientização do tema; e a criação 

de um programa de telepsicologia. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3166/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de uma lombofaixa, nos dois sentidos da rua Luíz 

Cláudio Capovilla Filho, próximo ao número 51, bem como a instalação de 

rampa de acesso, para cadeirantes, no sentido oposto a já existente neste 

mesmo local, no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3167/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que realize estudos de viabilidade da criação de um "programa de 

atenção integral às pessoas com a doença de Parkinson". “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3168/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o ensino da disciplina "inteligência 

emocional", para os alunos do ensino médio da Rede Municipal de Ensino. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3171/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reparação e a 

revitalização da praça Dr. Inácio P. Rodrigues, localizada nas mediações da 

rua Capivari com a avenida Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 3174/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o recapeamento da tv. Particular situada na altura da 

rua Teodoro Sampaio 763 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3175/22 e 3176/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

laboriosos estudos visando a reforma em caráter de urgência da pista de skate, 

localizada à rua Serafim Constantino, s/n, Centro; e estudos visando incluir 
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vagas de estágio, para que estudantes universitários atuem nas turmas de 

ensino infantil do programa de educação inclusiva, da cidade de São Caetano 

do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3179/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de 

Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre cadastrar empresas que 

realizem pinturas externas de casas e prédios e que este serviço possa ser 

parcelado junto aos moradores/proprietários dos imóveis com juros e prazos 

acessíveis. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3180/22. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção do 

telhado do Centro Integrado de Educação e Esporte "Alcina Dantas Feijão" 

Águias de Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3182/22 a 

3185/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a manutenção do 

passeio público da rua Rio Grande do Sul, altura do número 352 - Centro; a 

revisão da Lei nº 4.944, de 27 de outubro de 2010, que dispõe sobre o 

zoneamento estratégico do município; a manutenção do meio-fio e da rampa 

de acessibilidade localizados na confluência da avenida Dr. Augusto de 

Toledo e rua Marechal Deodoro - bairro Santa Paula; e a manutenção da Pista 

Municipal de Skate "Mário Manoel Davi", localizada na rua Serafim 

Constantino, 9214 - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3188/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando incorporar o abono no salário base dos profissionais da educação, 

em especial os professores. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3189/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

limpeza de todas as galerias de águas do município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3158/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no entorno 

do complexo esportivo Lauro Gomes, bairro Olímpico. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3165/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, solicitando providências 

acerca dos cabos pendentes, em situação irregular, na rua Francesco de 

Martini, nº 290, bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3173/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Igreja Cristã da Fé Batista pelos seus 151 anos de existência 

em solo brasileiro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3177/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata 
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e nos Anais de Voto de Congratulações ao Ano Novo Judaico, também 

conhecido como Rosh Hashaná. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3178/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos atletas do vôlei de praia, Matheus Crivelari Nadiak e 

Thiago Crivelaro Nadiak, campeões dos Jogos Regionais 2022. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3186/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Juliana Finardi Pires, Professora de Educação 

Física, pelo trabalho realizado e desenvolvimento esportivo aos munícipes. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3187/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Senhora Silvania Aparecida Finardi Pires, 

Professora de Educação Física, pelo trabalho realizado e desenvolvimento 

esportivo aos munícipes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3190/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Guarda Civil 

Municipal, pelos seus 69 anos de existência, na pessoa do Comandante 

Douglas Bispo da Silva. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3192/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Odair 

Fontanelli, embaixador para Assuntos Judaicos no estado e fundador da 

Associação Amigos de Israel São Paulo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3193/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

Gustavo dos Santos, por nos representar no Abu Dhabi World para Jiu-Jitsu 

Championship 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

Processo nº. 3194/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelos 151 anos dos 

batistas no Brasil, comemorados no dia 10 de setembro, dando ciência às 

igrejas batistas do município. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 1125/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Brasiluz Eletrificação e Eletrônica Ltda visando 

informações acerca das inúmeras reclamações de munícipes dando conta de 

que a iluminação pública em trecho da rua Lourdes não mais acende no 

período noturno. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, e César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira, e abstenção de Caio Martins 

Salgado, Fábio Soares de Oliveira, Roberto Luiz Vidoski, Thaiane Spinello e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 1151/22. Jander Cavalcanti de 

Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal da 

Fazenda visando informações sobre o dissídio do servidor público. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, e César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo e abstenção do Vereador 

Roberto Luiz Vidoski". Processo nº. 1347/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Governador do Estado de São 

Paulo, visando informações sobre os motivos do baixo número de policiais 

militares no município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com abstenção dos vereadores Olyntho Sequalini 

Voltarelli e Roberto Luiz Vidoski”. Processo nº. 1664/22. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à Fundação do ABC, visando 

informações sobre os contratos celebrados, aditados, suprimidos e rescindidos 

na gestão da ex-presidente desta Fundação, Drª Regina Maura Zetone. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto 

Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo e abstenção do 

Vereador Roberto Luiz Vidoski". Processo nº. 1858/22. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício à Anatel - Agência 

Nacional de Telecomunicações visando informações sobre todas as estações 

de Rádio base (ERB), que se encontram instaladas e em funcionamento no 

município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1937/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, 

solicitando as seguintes informações, sobre a obtenção do AVCB (Auto de 
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Vistoria do Corpo de Bombeiros) das escolas municipais de São Caetano do 

Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva, Edison Roberto 

Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo e abstenção do 

Vereador Roberto Luiz Vidoski". Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

Vereadores Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e Jander 

Cavalcanti de Lira. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Roberto Luiz 

Vidoski. Processo nº. 2004/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal visando informações 

sobre projeto habitacional, com base na Lei nº 5.984, de 21 de dezembro de 

2021, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 

especial no orçamento do exercício de 2022 e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi e 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo e abstenção do Vereador Thaiane Spinello". 

Processo nº. 3181/22. Matheus Lothaller Gianello. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

Senhor Orlando Frata. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3195/22. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhora Marilena Piotto Monteiro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa 

procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César 

Rogério Oliva. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o 

Vereador Fábio Soares de Oliveira. Dando continuidade, à Explicação 

Pessoal, fazem uso da palavra os Nobres Edis: Edison Roberto Parra, Fábio 

Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira. Para 

fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Marcel Franco 

Munhoz. Dando continuidade, à Explicação Pessoal, fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Olyntho Sequalini Voltarelli, 

Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, 
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é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. 

O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 

1787/21. Bruna Chamas Biondi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui a obrigatoriedade de afixação de avisos com o número do ‘Disque 

Denúncia da Violência Contra a Mulher - Disque 180’, no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, contrário, REJEITADO na 11ª Sessão 

Extraordinária. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

Vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, 

faz uso da palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - II Processo nº 

1813/21. Américo Scucuglia Junior. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de sessão de cinema 

adaptada a pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e suas famílias 

no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Américo Scucuglia Junior e Gilberto 

Costa Marques. Item - III Processo nº 1865/21. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

a ‘Semana de Conscientização contra a Violência Obstétrica’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, 

faz uso da palavra o vereador Edison Roberto Parra. Item - IV Processo nº 

1866/21. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Concede atendimento prioritário às pessoas que fazem 

qualquer tipo de tratamento oncológico, nas agências bancárias, nos 

estabelecimentos comerciais e os estabelecimentos de prestação de serviço de 

qualquer natureza no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável.  Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. Item - V Processo nº 1964/21. 
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Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Autoriza instituições bancárias, financeiras, farmácias, padarias, 

supermercados e o comércio em geral, a dar início do atendimento uma hora 

mais cedo do horário normal, de forma exclusiva as pessoas com idade igual 

ou superior a 60 anos, sempre que declarado estado de emergia por ocasião de 

pandemias.”. parecer nº 466, de 2021/2022, da comissão de justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes 

e Gilberto Costa Marques. Item - VI Processo nº 3079/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o caput do 

art. 5º da Lei nº 4.940, de 29 de setembro de 2010, que dispõe sobre a 

proibição de queimadas no Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. Item - VII Processo nº 2936/22. Mesa Diretora. Discussão e 

Votação Únicas Adiadas do Projeto de Resolução que “Altera o Título IV, 

Capítulo II e os arts. 90, 92, 96, 97, 98, 99, 100, 104, 138, 142, 147, 149 e 150 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário que para o referido projeto, encontram-se na Mesa quatros 

Emendas e que a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo das 

emendas. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto Parra, Caio Martins 

Salgado e Matheus Lothaller Gianello. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, sem 

prejuízo das emendas, voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Colocadas as emendas em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com voto favorável da 

vereadora: Bruna Chamas Biondi. Colocada em votação a Emenda E-2, fica 

“Rejeitada, com voto favorável da vereadora Bruna Chamas Biondi e Edison 

Roberto Parra. Colocada em votação a Emenda E-3, fica “Rejeitada, com 

votos favorável dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra. 

Colocada em votação a Emenda E-4, fica “Aprovada, com voto contrário da 

vereadora Bruna Chamas Biondi. Remeta-se o projeto para a Comissão de 

Justiça e Redação para o entrosamento das Emendas e apresentar a Redação 
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Final. Item - VIII Processo nº 2937/22. Mesa Diretora. Discussão e Votação 

Únicas Adiadas do Projeto de Resolução que “Altera os arts. 2º, 39, 64, 127, 

136, 137, 176, 199, 202, 203, 204, 205 e o Capítulo III, do Título VII, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Presidente comunica ao 

Plenário que para o referido projeto, encontram-se na Mesa duas Emendas e 

que a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo das emendas. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, sem prejuízo das 

emendas”. Colocadas as emendas em discussão, faz uso da palavra o 

Vereador Edson Roberto Parra. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Aprovada, com abstenção 

da vereadora: Bruna Chamas Biondi. Colocada em votação a Emenda E-2, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira. Remeta-se o projeto para a 

Comissão de Justiça e Redação para o entrosamento das Emendas e apresentar 

a Redação Final. Item - IX Processo nº 1686/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

1ª Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o 

reconhecimento como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de São 

Caetano do Sul o Desfile Cívico-Militar em comemoração à data de 7 de 

setembro – Dia da Independência do Brasil e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com abstenção da Vereadora Bruna 

Chamas Biondi”. Item - X Processo nº 1949/22. Bruna Chamas Biondi. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio aos doze Deputados 

Federais, quais sejam: toda bancada federal do Partido Novo, Eduardo 

Bolsonaro (PL-SP), José Medeiros (PL-MT), Kim Kataguiri (União-SP) e 

Ricardo Barros (PP-PR) que votaram contra ao Projeto de Lei nº 2564/20 que 

cria um piso salarial para enfermeiros, técnicos de enfermagem e parteiras. 

Colocado em discussão, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com voto contrário da Vereadora Thaiane Spinello”. “Oficie-se 

aos destinatários”. O Sr. Presidente coloca em votação e a prorrogação da 
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Ordem do Dia por mais trinta minutos fica “Aprovada”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - XI Processo nº 

2288/22. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção 

de Repúdio à fala do Deputado Federal Éder Mauro (PL-PA), durante a 

Comissão de Direitos Humanos e Minoria, da Câmara dos Deputados que 

disse, em relação a uma professora, “Esta jumenta empoderada e comunista 

deveria ter sido colocada em um tribunal, num paredão, para que ela não 

levasse esse seu entendimento para a nossa juventude. Por isso, eu quero dizer 

aqui nesta Comissão que nós parássemos de ver o direito de minoria. que nós 

nunca deixemos de ver o direito da maioria dos brasileiros que não quer esses 

valores errados”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-

se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra os vereadores 

Jander Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas Biondi. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte e uma 

horas e dois minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta 

Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Primeiro Secretário. .......................................................................................... 
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